
Демоверсия 

ДИАГНОСТИЧЕСКАЯ РАБОТА ПО РУССКОМУ ЯЗЫКУ ДЛЯ  3-ГО КЛАССА 

 

Часть  А.  Обведи правильный ответ. 

А1.   Какое слово начинается с мягкого согласного звука? 

а) юбилей                                                в) цифра                 

б) широта                                                г) тушь 

А2.   В каком слове одинаковое количество букв и звуков? 

а)  местный                                       в) солька  

б) клюёшь                                            г) въезд  

А3.   Какое слово имеет такой же состав, как и слово  ЗАГОРОДНЫЙ? 

а) зимовка                                         в) подводники 

б) мастеровой                                   г) подход 

А4.  В каком из слов корень совпадает с его основой? 

а) пирожок                                            в) стрекозка 

б) голубой                                              г) шалость   

А5.    Укажи верное утверждение. 

а) Не в каждом слове есть приставка, корень, суффикс и окончание. 

б) Имена прилагательные обозначают предмет и отвечают на вопросы который? какой? чей? 

в) Главная часть слова – это корень. 

г) Имена существительные изменяются по падежам и родам. 

А6.   В каком слове пишется непроизносимая согласная? 

а) чудес…ный завтрак                                в) прекрас…ный обед 

б) опас…ный поворот                                 г) звёз…ное небо 

А7.   Укажи проверочное слово к слову с пропущенной гласной. 

ЖИЛИ-БЫЛИ ВОЛК ДА Л…СА. 

а) лисичка                                             в) лисы 

б) лес                                                     г) перелесок 

А8.  Укажи имя прилагательное, которое можно разделить для переноса. 

а) яма                                                          в) отъехать 

б) ясненько                                                 г) юркий 

 

Часть  Б.   

В1.   Выпиши из данного предложения все имена существительные. 

НА ОПУШКЕ ЛЕСА РЕБЯТА НАБРАЛИ В ЛУКОШКО СПЕЛОЙ ЗЕМЛЯНИКИ. 

Ответ: ________________________________________________________________ 

___________________________________________________________________ . 

В2.   Выпиши из предложения слово со значением действия. 

ВДАЛИ ПОСЛЫШАЛИСЬ ГЛУХИЕ РАСКАТЫ ГРОМА. 

Ответ: ________________________________________________________________ 

В3.   Выпиши грамматическую основу предложения. 

ОЧЕНЬ ЛЮБЯТ ПОЛАКОМИТьСЯ ЯГОДАМИ РЯБИНЫ СНЕГИРИ. 

Ответ: ________________________________________________________________ 

В4.   Придумай и запиши словосочетание по схеме:  сущ. + прилаг. 

Ответ: ________________________________________________________________ 


